

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ЖИНЫЦИГА 5. Розовая слизь и щупальца

Эффектную зеленоглазую брюнетку по имени Александра, с пятым размером груди, которые при росте 165 сантиметров и весе не более 70 килограмм, выглядели ещё больше, пригласили в загородный дом для юридической помощи и составления документов связанных с наследством именно этого дома.

Алесандре, когда она была дома и ровно в тот момент, когда она была полностью обнаженная и вышла из душа, позвонил приятный женский голос и со славшись на общую знакомую попросил её об услуге и конечно за откровенно приятный гонорар. Такие условия её полностью устраивали, и она согласилась, записывая адрес этого дома.

Она, записывала адрес держала в зубах колпачок от ручки, который выглядел, как маленькая сигарета, он почему-то выглядел так возбуждающе и так же очень сексуально, как и маленькая родинка под её губой. Губы нежно и эротично обнимали это колпачок и слюна просочившись по нему изо рта капнула на пол.

И еще эти... груди, её обнажённые, красивые, большие, и даже огромные груди, с тёмными совсем не маленькими ореолами вокруг сосков.

&#8212; Ооох – неожиданно для себя издала она стон, прям в телефон.

И эти соски, которые почему-то стали необычно быстро возбуждаться, наливаясь кровью от этого приятного голоса, который просто лился тёплым как душ водопадом в прекрасные ушки хозяйки.

Соски в итоге встали и затвердели и Александра, уже отложив ручку так и не дописав до конца, поглаживала их своей свободной рукой, крутясь и любуясь на себя в зеркале, которое отражало сексуальную, тридцати шестилетнюю даму с такой пикантной родинкой на шикарной попке, на которую уже переместилась её рука, а потом стала поглаживать свой животик.

Женский голос лил и лил в уши Александере совершенно не понятные ей и наверное даже не сексуальные слова, сложенные в непонятные предложения, но они почему-то продолжали возбуждать её, смысл которых она уже совсем не улавливала. Ей даже было непонятно почему она, как профессионал не слушает абонента, своего клиента и даже не пытается вникнуть в смысл ситуации и проблемы, ей было не до этого.

С ней никогда еще не было такого! Она никогда ещё не слышала, что-то подобное! Голос был словно голос ангела!

Александра лишь кивала сама себе в зеркало и уже совсем не отвечала девушке на другом конце провода, она уже трогала свою потёкшую и чистую после ванной киску, прикусывая губы, чтобы не стонать в трубку телефона.

Больше всего ей сейчас хотелось, чтобы этот голос не заканчивался! Она жаждала этого голоса! Она влюбилась в него! В его хозяйку! Кто она? Александра ощущала себя словно изголодавшаяся, похотливая самка, встретившая своё счастье в виде...

Александра на секунду задумалась, представляя себе образ той удивительной девушки и увидела в отражении зеркала, как что-то наподобие щупальца появилось под её грудью.

Она почему-то даже не испугалась от увиденного, а наоборот ещё больше возбудилась. Она, всё так же продолжая держать в руке телефон перед ухом и слушать захвативший ей разум голос, наблюдала за прекрасным тельцем щупальца, как будто её обнимал любимый человек

и ей было так спокойно и приятно от этого.

Этот щупалец был теплым и мокрым словно вода в душе. Он розового, прозрачного, красивого мармеладного цвета. Щупалец скользил по телу Александры словно был смазан в её же вагинальной смазке, которая уже стекала капельками или даже небольшими ручейками по ногам, так как раньше и никогда и не было.

Щупалец скользнув под грудями скрылся за спиной обняв Александру словно спасательный круг.

Страха совсем не было! Было только возбуждение и что-то космическое, что-то убаюкивающее и накрывающее её голову приятной истомой. Её словно в океане накрывало волна за волной наслаждение и сравнимое с оргазмом ощущение.

Потом она уже увидела другой щупалец, который появился из под её чуть расставленных ног и скользя по половым губам мудрено поднимался вверх, захватывая и мажась в выделениях Александры.

Клитор словно погрузился в тело щупальца и как будто разрезал его на пополам, половинки, которые снова соединялись вместе, уже поднимаясь выше лобка, перемещаясь по животику вверх.

Щупалец поднявшись к краю груди разделился именно там, где его разрезал клитор, и каждая часть устремилась к своему соску. На конце щупальцев появились настоящие, но прозрачные, пухлые, розовые губы, которые практически всосались каждый в свой сосок, там самым передавая неописуемое наслаждение чернявенькой юристки, которая хотела от такого удовольствия сесть на пол, но согнув ножки поняла, что что-то её удерживает в положении стоя и она не может сесть на пол.

Она отдалась этой субстанции во власть полностью и расслабилась в мышцах, оставаясь стоять, но уже не чувствую пола.

Это придало ей чувство безопасности и какой-то свободы в своих дальнейших действиях и ощущениях, она закрыла глаза и закинула голову вверх, издавая вздохи наслаждения.

Александра уже не держала свой сотовый телефон, куда он делся она не знала и знать не хотела. Но голос продолжал звучать в её голове уже без него.

Что и о чём этот говорил голос она не понимала, да и ей уже было все равно, она была окутана наслаждением щупалец, которые все появлялись и появлялись из разных мест, обнимая и обвивая её тело словно много скользких, теплых змей, но без пасти зубастой, а с нежными губами, которые присасывались к телу и уже, десятки губ ласкали закованное или наверное вернее обнятое тело красотки. Губ становилось всё больше и больше, они ласкали, сосали лизали тело самки.

Александра могла, конечно же, закричать, или что-то сказать так как её рот был свободен, но рот брюнетки с мокрыми после душа волосами до плеч и губы издавали только звуки наслаждения и приятного мычания, она тащилась, как кошка в марте месяце.

В её вагину уже тоже, что-то проникло, такое же упругое и теплое, проникая все дальше и дальше не причиняя при этом ни малышей боли или малейшего чувства страха. Также субстанция стало скользить и в анус раздвигая его стенки, как будто заходя тонкой трубочкой, которая уже внутри распухала и тоже заполняло тело голой юристки.

Из глотки появились щупальца, которые пронзив всё тело Александры насквозь развивались, выходя из рта по сторонам и переплетались сами с собой словно тоже обнимались, наслаждаясь своей властью.

Ноги и руки беспомощной девушки уже были полностью обмотаны непонятной упругой и мягкой слизью, которая, проникнув во внутрь и окутав Александру снаружи, будто поглотила её в себя, но при этом словно одновременно покрывая её тело миллионами поцелуев. Ни одна частичка Александры не была обделена, где бы она не находилась, хоть с наружи тела, хоть внутри, хоть внутри органа.

Уже находясь внутри розовой, тёплой и склизкой оболочке этой субстанции Александра продолжала свободно дышать, словно эмбрион в утробе матери, или даже не дышать! Она ощущала, что ей это и не нужно больше, она была словно в вакууме невесомости, где уже могла двигать и руками, и ногами и мир, а точнее свою комнату она видела через призму окутавшей и поглотивший её такой родной, розовой слизи.

Она была абсолютно счастлива, получая один оргазм за другим или даже не оргазм, а что-то другое. Более яркое, насыщенное и приятное, то что она всегда искала в этом мире, но не могла найти и это то что она именно сейчас нашла, а точнее это что то нашло её!

Жиньцига! &#8212; Вспомнила Александра о странной, старой книге, которую она нашла у себя на работе на шкафу &#8212; Это Жиньцига! – говорила она с этой слизью не раскрывая рта.

&#8212; даааа &#8212; нежно пел ей всё тот же ангельский голос – это я, я теперь буду рядом с тобой и буду тебя навещать моя любимая доминирующая самка! Но выполни условие и передай мою книгу дальше, иначе...

Александра открыла глаза &#8212; она лежала на кровати в своей комнате, вся полностью измазанная в собственной смазке, в голове приятно кружились атомы и молекулы – она лежала раскинув руки и ноги и смотрела на потолок и улыбалась вспоминая, как же ей было спокойно и классно с Жиньцигой, которая осуществила её не сбыточную в реальности мечту.

Прислано: Пилоточник